

15 ОКТ 1982

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЮН

г. Москва

ВСТУПАЯ В СЕЗОН

Занавес юбилейного, 60-го сезона поднял Академический театр имени Моссовета. Был показан спектакль по пьесе В. Черных «Превышение власти».

Много интересных работ обещает зрителям новый сезон. Первой премьерой станет спектакль по пьесе азербайджанского писателя Р. Ибрагимбекова «Похороны в Калифорнии». Это остро социальное, публицистическое произведение автор передал коллективу, с которым его связывает давняя творческая

дружба. Такие пьесы Ибрагимбекова, как «Дом на песке», «Прикосновение», с успехом идут на сцене Театра имени Моссовета. Постановку новой пьесы осуществляет С. Юрский, он же исполняет одну из главных ролей.

Свет ramпы увидит пьеса М. Горького «Егор Булычов и другие», над которой работает режиссер П. Хомский. На малой сцене готовится спектакль по пьесе Н. Семенович «Печка на колесе» — лирический рассказ о судьбе простой деревенской женщины.